
ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНОГО НАГЛЯДУ УКРАЇНИ

(ДЕРЖЕНЕРГОНАГЛЯД)

Управління Держенергонагляду у Запорізькій області 

вул. Генераторна, 5, м. Запоріжжя, 69041, тел. (061) 239-74-57 
ел.пошта: Zaporizka@sies.gov.ua, оф. вебсайт: sies.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 42578602

Керівникам підприємств,
установ та організацій – 
споживачам теплової енергії
(лікувальним, дошкільним, 
навчальним та іншим закладам 
соціального призначення)

Щодо підготовки теплових
господарств до роботи в опалювальний
період 2024/25року

На виконання Окремого доручення першого заступника Міністра 
енергетики України від 23.07.2024 № 18/1.2-4.2-78,   з  метою реалізації 
державної політики у сфері нагляду (контролю) у галузі теплопостачання в 
частині, покладених на Держенргонагляд завдань щодо підтвердження (оцінки) 
готовності до роботи теплових, тепловикористовувальних установок і мереж в 
опалювальний період в межах повноважень, визначених статтею 14 Закону 
України «Про теплопостачання», Положенням про Державну інспекцію 
енергетичного нагляду України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 14.02.2018№ 77,  згідно з вимогами Правил підготовки теплових 
господарств до опалювального періоду, затверджених спільним наказом 
Міністерства палива та енергетики України і Міністерства з питань житлово-
комунального господарства України від 10.12.2008 р. № 620/378 (далі – 
ППТГдоОП), а також  вжиття додаткових заходів щодо забезпечення суб’єктами 
відносин у сфері теплопостачання   належної та своєчасної  організації 
підготовки та проходження опалювального періоду 2024/2025 року (далі – ОП), 
сприяння забезпеченню ефективного та безперебійного функціонування систем 
опалення  до роботи в  ОП,  попередженню відмов у системах тепло споживання, 
Вам необхідно: 
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-  Забезпечити виконання планів організаційно-технічних заходів з 
підготовки теплових господарств, що знаходяться у власності або 
господарському віданні (за договором) до ОП в терміни та в обсягах, 
визначених  ППТГ до ОП.

-   Заздалегідь письмово повідомити Управління  щодо термінів роботи 
комісії з визначення стану готовності підпорядкованих теплових 
господарств до роботи в опалювальний період з наданням розпорядчого 
документу щодо затвердження складу комісії.

- Провести перевірку готовності   теплових господарств до роботи в ОП  
за участю представників Держенргонагляду у встановлені терміни, 
згідно вимог  розділу Х ППТГ до ОП.

Начальник                                                                            Валерій ШЕВЧЕНКО

Ірина Кушнєрьова 
т. 239-74-58    (095) 6953293


